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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ελκυστικότερο μάθημα με τη χρήση των σύγχρονων
οπτικοακουστικών μέσων του σχολείου. Ικανοποίηση των μαθητών
από την παρακολούθηση των μαθημάτων και τη συμμετοχή τους σε
δραστηριότητες της Σχολικής Μονάδας, μέσα  από καινοτόμες
διδακτικές πρακτικές (Μαθητοκεντρική και Ομαδοσυνεργατική),
εκεί όπου προσφέρεται η ενότητα.

Βελτίωση πρακτικών διδασκαλίας
και δράσεων για την αύξηση της
ενεργούς συμμετοχής των μαθητών
στη σχολική κοινότητα

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η μη ολοκλήρωση της υποχρεωτικής εκπαίδευσης και η πρόωρη
εγκατάλειψη του σχολείου αποτελεί ένα σύνθετο, πολύπλοκο και
πολυπαραγοντικό πρόβλημα στον χώρο της εκπαίδευσης. Στόχος του
σχεδίου δράσης είναι η γενικότερη ενσωμάτωση των μαθητών στη
σχολική ζωή και η αποδοχή εκ μέρους  τους της σημασίας του
σχολείου. Ειδικότεροι στόχοι:

Να υποστηριχθούν μαθητές που ανήκουν σε ευαίσθητες κοινωνικές
ομάδες  και αντιμετωπίζουν ζητήματα με τη φοίτηση

Να διαπιστωθεί το μέγεθος της μαθητικής διαρροής και να
παρατηρηθεί η διακύμανσή του σε σχέση με το προηγούμενο σχολικό
έτος

Να αποτιμηθεί το φαινόμενο, να αναζητηθούν οι αιτίες που το
προκαλούν και η σύνδεσή του με την ευρύτερη κοινωνική
πραγματικότητα

Να αναπτυχθεί ένα σύστημα παρακολούθησης και αποτίμησης των
πρακτικών του σχολείου σχετικά με τη μέριμνα για τη φοίτηση των
μαθητών προκειμένου να εντοπιστούν αδυναμίες και ελλείψεις

Να σχεδιαστούν δράσεις και τρόποι ενεργοποίησης των μαθητών ως
αντισταθμιστικοί παράγοντες στη μαθητική διαρροή

 

Ενίσχυση της συστηματικής φοίτησης
των μαθητών, μείωση της
εγκατάλειψης

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η περιορισμένη επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ των
μαθητών/μαθητριών οδηγεί συχνά σε αντιπαραθέσεις/συγκρούσεις
στον χώρο του σχολείου.

Βασικός στόχος του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση των σχέσεων
των μαθητών/μαθητριών με παιδαγωγικές μεθόδους και δράσεις οι
οποίες ενισχύουν την επικοινωνία, τη συνεργασία, τον
αλληλοσεβασμό, την υπευθυνότητα, το πνεύμα εμπιστοσύνης, την
αποδοχή της διαφορετικότητας και οδηγούν στη μείωση των
αντιπαραθέσεων, εντάσεων, δυσλειτουργικών συμπεριφορών και
στη διαμόρφωση ενός δημιουργικού περιβάλλοντος μάθησης και
ενός ουσιαστικά συμπεριληπτικού σχολείου στο οποίο προβάλλονται
οι θετικές πρακτικές συμπεριφοράς.

Στο σχολείο όλοι μαζί αρμονικά

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Να ενισχυθούν περαιτέρω οι δράσεις εξωστρέφειας του σχολείου, η
περαιτέρω σύνδεσή του με την τοπική κοινωνία, η ευαισθητοποίηση
των μαθητών για περιβαλλοντικά ζητήματα, η συνεργατική
σύμπραξη της σχολικής κοινότητας σε περιβαλλοντικές δράσεις και
συνεργασία με φορείς και δομές όπως Δήμοι, Τοπικές Κοινότητες,
Περιφερειακές Υπηρεσίες,(ανακύκλωση υλικών- στερεών αποβλήτων
με χρήση τους για διάφορες μικροκατασκευές, εργαλεία, έργα
τέχνης), h διάχυση καλών πρακτικών, η βελτίωση της
ελκυστικότητάς του και της δυναμικής του με ποικιλία
δραστηριοτήτων που ανοίγουν δρόμους μια άλλης μαθησιακής
διαδικασίας και παράλληλα χτίζουν γέφυρες επικοινωνίας και
αλληλεπίδρασης με την κοινωνία και φέρνουν το σχολείο στο
επίκεντρο του κοινωνικού ιστού και το καθιστούν ένα σχολείο
περισσότερο ανοικτό στην κοινωνία.

Περιβαλλοντικές δράσεις για την
ανακύκλωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στις διαρκώς μεταβαλλόμενες συνθήκες της σύγχρονης εποχής είναι
επιτακτική ανάγκη η ενίσχυση της δια βίου μάθησης. Καλείται
λοιπόν η σχολική μονάδα, μέσω ενδοσχολικών επιμορφωτικών
δράσεων να συμβάλλει στην ανάπτυξη στρατηγικών βελτίωσης του
παραγόμενου εκπαιδευτικού έργου.

Στόχος του σχεδίου δράσης είναι η γνωστική ενδυνάμωση, η
καλλιέργεια δεξιοτήτων και η διαμόρφωση νέων αντιλήψεων που θα
οδηγήσουν στη βελτίωση της ποιότητας της εκπαιδευτικής
διαδικασίας. Λαμβάνοντας υπόψη την επιθυμία και ανάγκη των
εκπαιδευτικών για συνέχιση επιμορφωτικών δράσεων σχετικών με
πρακτική εφαρμογή καινοτόμων εκπαιδευτικών εργαλείων και
τρόπων διαχείρισης κρίσεων στο σχολικό περιβάλλον θεωρήθηκε
σημαντικό οι βασικοί στόχοι του σχεδίου δράσης να είναι:

Να εξοικειωθούν οι εκπαιδευτικοί στους νέουςεκπαιδευτικούς
γραμματισμούς και εργαλεία (διαδραστικοί πίνακες).
Να συνεχιστεί η καλλιέργεια τρόπων διαχείρισης
συγκρούσεων στο σχολικό περιβάλλον .
Να συνεχιστεί η καλλιέργεια του θεσμού της επιμόρφωσης, η
συνεργασία και η ανάπτυξη καλού κλίματος μέσα στο σχολείο.

Μάθηση, εξέλιξη, βελτίωση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος της δράσης είναι να εγγραφούν και να εξοικειωθούν οι
εκπαιδευτικοί της ομάδας του σχολείου μας με τη νέα πλατφόρμα e-
twinning (με απώτερο στόχο να κάνουν διάχυση των γνώσεων που
θα αποκτήσουν και στους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς της σχολικής
μας μονάδας) και να συνάψουν συνεργασία με άλλη ή άλλες
σχολικές μονάδες με σκοπό να υλοποιήσουν ένα έργο e-twinning. Με
τον τρόπο αυτό ευελπιστούν να αναπτύξουν δεξιότητες όπως
επικοινωνία, συνεργασία και δημιουργικότητα. Η συμμετοχή σε μία
πλατφόρμα όπως το e-twinning ενισχύει τη συνεργασία και το
ομαδικό πνεύμα μεταξύ των εκπαιδευτικών και προάγει τη χρήση
καινοτόμων μεθόδων γεγονός που θα οδηγήσει στον εκσυγχρονισμό
των εκπαιδευτικών μεθόδων. Μέσα από αυτή τη διαδικασία
αναδεικνύονται προσωπικές δεξιότητες των εκπαιδευτικών.

"E-twinners …εν δράσει"


